

CABRIO DOME 370 cm - RUND, breiter Handlauf (8-25 cm)



889,00 €

Bestell-Nr.: 36103351

CABRIO DOME 370 cm - RUND, breiter Handlauf (8-25 cm)

Meist 5- 6° wärmeres Wasser, Verlängerung der Badesaison um 4- 6 Wochen, reduziert den Pflegeaufwand wesentlich, für nahezu alle handelsüblichen Schwimmbecken lieferbar. Der "Cabrio Dome" besteht aus einer eloxiertem Aluminium- Konstruktion und einer besonders strapazfähigen Folie.

Die Folie des Cabrio Domes ist mit 300my besonders robust und wird in Deutschland produziert. 7 - 10 Jahre Haltbarkeit. Die Folie kann danach ganz einfach mit einer Ersatzfolie ausgetauscht werden.

Wind? Normale Windstärken sind kein Problem... der Cabrio Dome bietet durch seine Form nur wenig Angriffsfläche - bei Sturm bitte den Cabrio Dome zurückklappen! Die größere Gefahr geht da eher von herumfliegenden Ästen aus.

» Video zum Cabrio Dome - Jetzt ansehen!

Aufbauanleitung:

- - Anleitung SCHMALER Handlauf
- Anleitung BREITER Handlauf
- Hinweis: Wenn Sie ein **Becken mit 8 Stehern** besitzen, teilen Sie uns das bitte bei der Bestellung mit. Sie benötigen dafür ein Upgrade-Set, das kostenlos vom Hersteller nachgeliefert wird.

Wie montiert man bei den Cabrio Dome bei versenkten Becken?

- 0. Sie benötigen die bei uns erhältliche Befestigungsgarnitur
 - Installationsdetails Ringanker die Gleitschiene wird am Boden montiert

Warum sind wir preiswert? Wir kaufen nicht beim Großhandel sondern AB WERK - bei uns erhalten SIe das Original aus europäischer Produktion!

Nähere Informationen hierzu in unserem Ratgeber auf: https://pooldoktor.at/cabrio-dome.html

Artikeleigenschaften

Poolform: Rund
Typ Abdeckung: Cabrio Dome